Comparacion de decimales

Repaso. ¢ Cuél es mayor, 4506 6 4606? ;COomo sabes?
¢Cual es mayor, 4512 ¢ 4562? ;Como sabes? ;,Cuél es
mayor, 4603 6 4478? ; COmo sabes?

Reto. ¢Coémo vas con comparacion de nimeros decimales?

5.6: :5.2 5.02: :5.2 4.1: :4.03 0.16: :0.017

009 |01 04| |013 47/ (470 109] |19

Se comparan decimales en exactamente la misma manera que otros nimeros: por comparar 1os
diferentes valores posicionales de izquierda a derecha. Para ayudarte, puedes escribir los dos nimeros
en las tablas de valor posicional encima de uno al otro. Después compara los diferentes valores
posicionales en los dos nimeros de izquiera a derecha, comenzando con el valor posicional mayor.

7.3 3.01
7.3 7.03 7103 3.01 31 31
D/Uld ¢ DuU/d ¢
Los dos numeros tienen la misma cantidad de Ahora los dos nimeros tienen la misma cantidad

unidades. El primer nimero tiene mas décimos que de unidades. EIl segundo nimero tiene mas
el segundo, por eso el primer nimero es mayor.  décimos que el primero, por eso 3.1 es mayor.

0.16 0.16
0.16 0.05 0.05 0.16 0.5 05
DU d c DU d c
Los dos nimeros tienen la misma cantidad de Los dos niumeros tienen la misma cantidad de

unidades. EI primer nimero tiene mas décimos que unidades. El segundo nimero tiene mas
el segundo, por eso el primer nimero es mayor.  centésimos que el primero, por eso es mayor.

2.3 2.32
2.3=2.30 21310 232 2.39 21319
DU d ¢ DU |d |¢c

Estos tienen la misma cantidad de unidades (dos), Los nimeros tienen la misma cantidad de unidades
décimos, (tres), y centésimos (cero). Los nimeros (dos) y décimos (tres), pero el segundo tiene mas
son iguales. centésimos, por eso el segundo es mayor.

Consejo: Es mas facil comparar si los nimeros tienen la misma cantidad de decimales. Puedes colocar
un cero(6 ceros) al final del nUmero que tiene menos decimales.

¢Cual es mayor, 0.2 6 0.15 ? Coloca un cero al final de 0.2 para conseguir... ¢ Cual es mayor, 0.20 0
0.15?
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1.a) ¢Cu§1l es mayor, 0.2 03
0.300.21? [ A A N A A A A N

019 020 021 022 023 024 025 026 027 028 0329 030 031

b) Dibuja una recta de
numeros de 0.5 hasta
0.6, y halla los
numeros 0.55y 0.6.
¢Cual es mayor?

c) Sefiala los nUmeros 5 6
5.2y 5-02,8” esta I | | | | | | | I | | | |
recta de nimeros. 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61

2. Escribe en orden los siguientes nimeros. Acuérdate: Es mas facil comparar si los nimeros tienen
la misma cantidad de decimales. También puedes utilizar la recta anterior para ayudarte.

5.01 53 503 519 51 49 524 492 515 55 438

3. Compara y escribe <, >, 6 = . Utiliza las tablas de valor posicional si necesitas.

a. 9.1/ 19.09 : b. 2.08] [2.04 : c.12.08] [12.70

o DlUd |c o DIUId ¢ o DlUd
d.0.96/ ]0.79 : e. 40.01] |49 f. 6.10/ ]6.9

- DUdlc o DlU|d|c o D U|d
g.0.11[ |1.01 h. 216/ |21.6 i. 56/ [5.60

o Dluldic - Dluldic - D U|d
j. 10.09] ]10.1 k.14.12| [12.14 . 889 [8.9

- Dluldlc - Dluldlc - D U|d
m. 0.5/ 10.05 n. 05/ 10.50 0. 567 |57

- DIUld|¢c - Dluldlc - D U|d
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